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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 
24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani. 

Az interpelláció címzettje: Dr. Trócsányi László, igazságügyi miniszter 

Az interpelláció címe: "Támogatja-e a kormány a „Szüntessük meg a csalást és visszaélést az 
uniós forrásokkal” elnevezésű európai polgári kezdeményezést?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A Jobbik rendkívül sajnálatosnak tartja, hogy a kormány továbbra is mereven elzárkózik az Európai
Ügyészség intézményéhez való csatlakozástól. Teszik mindezt szuverenitási indokokra hivatkozva,
holott ez nem állja meg a helyét, és az elzárkózás rendkívül rossz fényt vet Magyarországra és
annak kormányára.  Emlékeztetném, hogy az Ön elődje,  Navracsics  Tibor  is  abbéli  reményének
adott  hangot  uniós  biztosként,  hogy Magyarország  előbb  vagy utóbb,  de  csatlakozik  ehhez  az
intézményhez.

A korrupció és az uniós forrásokkal való visszaélések megszüntetése az egész Európai Unió, így
Magyarország érdeke is. Éppen ezért indult el még tavaly ősszel a „Szüntessük meg a csalást és
visszaélést  az  uniós  forrásokkal”  elnevezésű  európai  polgári  kezdeményezés.  A petíció  civil
kezdeményezői azt szeretnék elérni, hogy az Európai Unió fokozottabban ellenőrizze az európai
uniós pénzek felhasználását, akár már előzetesen is, és szigorúbban szankcionálja a visszaéléseket.

Az uniós források nem könyöradományok, azokat a gazdaság fejlesztésére, munkahelyteremtésre és
felzárkóztatásra  kapják  a  tagországok.  Közös  érdekünk,  hogy  ezek  a  pénzek  valóban  ott
hasznosuljanak, ahol a legnagyobb szükség van rájuk és a legnagyobb hatással lehetnek az Európai
Unió versenyképességére.

A polgári kezdeményezést minden nagyobb európai parlamenti frakció támogatja, miközben itthon
is megkezdődtek az aláírásgyűjtések. A polgári kezdeményezés mindössze határozottabb fellépést
javasol, kizárólag az európai uniós források elköltésének terén, ami pártállástól függetlenül minden
tisztességes honfitársunk érdeke.



A magyar kormányt belföldről és külföldről is sokat támadják az uniós források pazarló és korrupt
elköltése  miatt,  elég  csupán az  Elios  ügyre  gondolnunk.  Mindezt  tetézi,  hogy nem hajlandóak
csatlakozni az Európai Ügyészséghez, ami minden magyarázat ellenére tovább növeli a korrupció
gyanúját az uniós döntéshozók és a közvélemény szemében.

Magyarország fejlődése érdekében itt  az ideje, hogy ne csak kommunikációs, hanem gyakorlati
szinten is fellépjenek a korrupció ellen.

Tisztelt Miniszter Úr!

Támogatja-e  a kormány a „Szüntessük meg a csalást  és  visszaélést  az uniós  forrásokkal”
elnevezésű európai polgári kezdeményezést?

Milyen lépéseket kívánnak tenni a korrupció visszaszorítása érdekében?

Várom érdemi válaszát!

Budapest, 2019. február 13.
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